

八卦一下天气预报 全省气象镇江为啥排最后?

天天都看天气预报,观众关注的角度就各有不同,记者昨天在镇江网友之家论坛上就发现了这么一条天气预报八卦帖。该帖说,在江苏城市频道天气预报播报中,镇江突然就被排到最后一位了。网友追问:“无论是从哪个角度去排序,镇江也不会被排最后一位的啊?”虽然是个小细节,但是仔细一琢磨就越来越有的八,于是镇江的网友七嘴八舌地展开了各种“技术性探讨”。

镇江网友忧伤了:为啥把咱排最后?

悲观型:莫非因为地位低?
乐天派:不是老么是压轴啊
12月14日,网友“能伸金刚”在镇江网友之家论坛中发帖表示自己很“忧伤”。“江苏城市频道的天气预报把镇江放在最后一位了。以前江苏城市频道有一档天气预报栏目,原先的省内天气预报中,镇江的位置不是这样的。这次突然就镇江垫底了,为什么呢?”天气预报事小,排名或可牵扯到地位荣誉,立刻有网友跟进探讨。

悲观的网友觉得最后一名可能就是地位最低,网友“脑神丹”猜测说:“镇江地位最低,落后,天气预报的排序直接反映城市的地位,只能排最后垫底。”但是其他网友岂能接受此等悲观言论,“皓月天下”在回复中反驳说:“这里的地位应该是按经济实力排的吧,那中央电视台报的时候,哈尔滨紧跟着北京,上海还在20名开外呢!你能说上海在中国的地位比哈尔滨低?”

虽然有悲伤的意见,也有网友觉得家乡一片繁荣形势大好的,“天之光”就乐乐呵呵地说:“镇江排最后一位,恰恰说明镇江地位的重要性,偶们是‘压轴’呀~你看,演唱会上最大牌的那个都是最后出场,那是为了压

轴。说明镇江是全省最大牌的呀!就算是老么,不知道老么是家里最受宠的咩?”

还有网友很冷静地拿出了地图开始分析:“不论是由北向南,还是由南向北,镇江都不是最后一个呀……为什么为什么?”最有技术含量的分析是:“江苏卫视的天气预报顺序是由北到南,城市频道天气预报的排序是由北到南,再由东到西转圈,镇江所以排最后一位。”——看上去好像挺合理。

到底按什么规则排序?电视台也说不清

拼音?不是。
气象台随机排?可能。
不管是悲观还是乐观,小排名引发了大问题,越八越有劲头。昨日记者带着网友的疑问,联系上了江苏城市频道的几位工作人员,几位工作人员都很惊讶地表示,“天气预报排序还有问题?从没考虑过这些问题。”随后思考了半天表示对此不太清楚。只有一位工作人员推测说,“这个排序应该是随机的吧!或许是按照音序排列的,具体不太清楚。”

如果是按照音序排列的,那么前面城市的排名应该也遵照此原则,但是城市频道的天气预报的排序,第一是南京第二就是徐州,并非是按照拼音走的。最后,一位城市频道的工作人员不



制图 沈明

太确定地说:“这个排序应该不是电视台排的,电视台没有人在做这种排序的事。可能是气象台排的吧!我们也是按照气象台排的顺序播报的。”

百度知道:天气预报八卦多

其实,镇江网友不是第一个八卦起天气预报的。上网一搜,早就有网友对此提出疑问。在百度知道里面,只要搜索“中央气象台预报”就有多达两页的各种古怪问题。其中城市排名就占了很大一部分,“新闻联播后的天气预报城市顺序是按什么规律排列

的?”这样的问题连着排了四五条。网友接受的标准答案是:“按地区分布来的,先北京,接着从东北开始,到西北、西南、华北、华东、华南。”除了排序之外,关于天气预报的问题也千奇百怪:“中央台天气预报背景音乐是什么?”“天气预报播报员手中黑色的杆子是干什么的?”“中央电视台天气预报主持人瑞艳是她的艺名吗?”……还有人询问小时看过的天气预报细节,答题者并没有答案,但是因为和提问的一起回忆过去,顺利拿到悬赏分。
快报记者 陈海飞

»相关链接

千奇百怪的“天气预报问答”

提问1:求一首十多年前的央视二套(或许是三套)午间气象预报的背景音乐!
该音乐风格有点像《牧场上我的家》《小白船》,3/4拍的,很舒缓。该气象预报节目不是预报各地的天气,而是气压,经常听到“XX百帕”之类的用词。
最佳答案
呵。难得有一个问题让我宁愿降低回答正确率也要说几句废话的。
这个天气预报是我小时候最害怕的节目。音乐配女播

音员的声音,很诡异。在介绍“百帕”的时候,画面上闪动变幻的云层,更是非常可怕。
这段音乐我真有那么一点印象,我先找到这个天气预报的视频再说吧。
提问2:央视气象预报主持人成璐的服饰是哪个厂家提供?
4月28日朝闻天下天气预报节目主持人成璐穿的粉色套装是什么品牌的?哪个生产厂家?
最佳答案

怎么不看完呢?播完后人家都会有说明的啊!
提问者对于答案的评价:因为我要上班,来不及看完。
提问3:为什么现在中央气象台天气预报不准?
为什么现在中央气象台天气预报不准?每天说下雨,但从来不下雨。
这些人都在尸位素餐么?还是我被催眠了,其实一直在下雨。
最佳答案
这是一个体制问题。

天气预报城市排序究竟应该咋排?

天气预报各个城市到底该怎么排序,很多网友列出了自己的排序想法。
按照音序:常州、淮安、连云港、南京、南通、苏州、宿迁、泰州、无锡、徐州、扬州、盐城、镇江
按照经济地位(GDP):苏州市、无锡市、南京市、南通市、常州市、徐州市、盐城市、扬州市、镇江市、泰州市、淮安市、连云港市、宿迁市。
如果您还有其他排法,请点击<http://t.sina.com.cn/modernexpress>与快报进行互动。

»今日微博

马日拉
专家预计房价有三种可能:涨!跌!平!链接:新闻《政策调控升级 专家预计房价有三种可能》
网友评论
崔斯坦:嗯,我跟专家意见一致,买房也只有三种可能,赚、平、亏
isabellewu:果然是专家呀,准!
陈弋弋:专家水平真高!除了这三种可能,还有别的可能吗?
低俗小猪:还有暴涨,永远不跌和短时间的平。

地下天鹅绒
小资了一年多,昨天经朋友指点我才恍然大悟,原来你们喝那个叫卡布奇诺的咖啡时都不加葱花的啊?我真丢死人了。可不加葱花的卡布奇诺我今天早晨就着煎果子吃的时候感觉也不如以前对味儿啊?是不是要配酱豆腐?
网友评论
小狗蛋蛋:哈哈……我一直以为披萨应该配豆浆……大葱应该蘸番茄酱。

大仙
南京大学历史系教授张生表示——余秋雨的钟山碑文,刻在石头上,但我希望周围杂草速生,藤蔓疯长,将其遮盖;如果石质疏松,不久崩解,更是喜出望外。
网友评论
林蕾:大仙真含蓄~
聂小无:多么美好的愿望
shany:我在南大混了四年,很仰慕张生教授,要去拜访他一下
ss:已经连石碑都受不了余含泪大师了?

»今日热帖榜

1. 大家来818最出乎你意料 的古人
2. 娱乐圈的潜规则 贵人提携 顶万金——818明星们的贵人们
3. 郑州新密的被破产事件
4. 贵价武广高铁 想说爱你不 容易
5. 余秋雨新作,不是一般的强 悍!
6. 强悍! 预言中石油2010年 最新广告语
7. 国企食堂现新版“华人不得 入内”规定
8. 警长喝酒猝死 竟被上报因 公牺牲烈士

榜说
排名第一的是一个网民自发的历史八卦帖。八卦素来在论坛上占有重要地位,不过这一次网友们八出了文化八出了品位,仔细盘点了历史里的边边角角;武汉高铁高价票引发诸多争议,这几天网友亲身体验的帖子就有不少。

»今日搜索关键词

1. 南昌爆炸
2. 波音787试飞
3. n 中重
4. 火箭 vs 活塞
5. 劝业场火灾
6. 台湾女兵
7. 湖人 vs 公牛
8. 羊流感

榜说:
南昌突发爆炸事故,重点新闻毫无疑问地成为了昨日最热关键词。麦蒂复出,火箭 vs 活塞也就成了广大球迷的关注焦点。

»新发现

Google告诉你: 选择题真的要选C!

小时候遇到不会做的选择题,是不是大家都会选C?大多数网友都有这样的经历,但是谁也不知道C到底是不是正确率最高的选项。有博客贴出一份谷歌搜索数据,证明C的正确率确实是最高的:“怪不得老师都叫我们选C!”

matrix67 首先搜索了“这道题选A”、“这道题选B”、“这道题选C”和“这道题选D”这四个关键词,发现搜索结果的数量分别是364000,352000,521000和254000。这个结果显示,“这道题选C”的搜索量明显多于其他三个,也就意味着选C的概率最高。为了体现出这个结果不是偶然的,matrix67又引用了未知数算法,用“这道题为什么选X”作为关键词来搜索。结果发现,“这道题为什么选C”的搜索结果有2580个,其他三个分别为2140、2200和1350。C的概率依然是最大的!

“选C”的理由还有更多算法支撑。网友“3.1415926”发现,在谷歌搜索框输入“这道题”,自动出来的联想词就是“这道题选C”。网友s从心理学的角度分析:“老师出题的时候会想,有的学生不会做,顺手就选A了,有的学生看完了4个选项发现不会做,顺手就选D了。如果B是答案的话,那么会做题的学生不就不看其他的选项了么?因此,老师喜欢把正确答案放在C。”
也有网友引用黄金分割理论解释:“C的位置就像一个黄金分割点,如果你出题的话,你就会发现自己喜欢把答案放在C。”
不过也有网友不同意这个结论,网友m认为:“事实上,有些题目只有2选1或者3选1,因此这种统计D是天然劣势,在四选一的题中,D的概率也很大。”
快报记者 吴杰